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3
–

484

Žáci používají obsahovou, procedurální a epistemickou znalost k vysvětlování, vyhodnoco-
vání a navrhování vědeckých výzkumů. Interpretují údaje několika známých životních situa-
cí vyžadujících nanejvýš prostřední úroveň poznání. Jsou schopni vyvozovat některé závěry 
z různých zdrojů dat v rozmanitých souvislostech a umí popsat a částečně vysvět-
lit jednoduché vzájemné vztahy. Umí rozlišovat několik vědeckých a nevědeckých otázek 
a ovlivňovat nějaké proměnné veličiny v některých vědeckých pokusech nebo v návrzích po-
kusů. Umí převádět a vysvětlovat jednoduchá data a jsou schopni vyjádřit míru spolehli-
vosti vědeckých tvrzení. Žáci prokazují důkazy spojené s vědeckým myšlením a uvažováním 
a obvykle je používají ve známých situacích. Umějí hledat částečné důkazy pro tvrzení 
a kriticky zhodnotit výklady, modely, vysvětlování dat a navrhované pokusy v některých 
z osobních, místních/národních a globálních oblastí.

2
–

410

Žáci používají obsahovou, procedurální a epistemickou znalost k vysvětlování, vyhodnoco-
vání a navrhování vědeckých výzkumů. Interpretují údaje několika důkladně známých život-
ních situací vyžadujících většinou nízkou úroveň poznání. Jsou schopni udělat nějaké závěry 
z různých zdrojů dat v několika souvislostech a umí popsat jednoduché vzájemné vztahy. 
Umí rozlišovat několik jednoduchých vědeckých a nevědeckých otázek a rozlišovat závislé 
a nezávislé proměnné veličiny v některých vědeckých pokusech nebo v jednoduchých návrzích 
pokusů. Umí převádět a popisovat jednoduchá data, určit jasné chyby, dělají některé zdůvodně-
né připomínky ke spolehlivosti vědeckých tvrzení. Umí hledat částečné důkazy pro tvrzení a po-
soudit výklady, vysvětlení dat a navrhované pokusy v některých z osobních, místních/národních 
a globálních oblastí.

1a
–

335

Žáci používají obsahovou, procedurální a epistemickou znalost k vysvětlování, vyhodnocování 
a navrhování vědeckých výzkumů v nízké míře. Interpretují údaje několika známých životních 
situací vyžadujících nízkou úroveň poznání. Jsou schopni využít nějaké z jednoduchých zdrojů 
dat v málo souvislostech a umí popsat nějaké velmi jednoduché vzájemné vztahy. Umí rozlišovat 
několik jednoduchých vědeckých a nevědeckých otázek a určit nezávislou proměnnou veličinu 
v některých vědeckých pokusech nebo v jednoduchých návrzích pokusů. Umí částečně převádět 
a popisovat jednoduchá data a použít je přímo v několika známých situacích. Umí posoudit vý-
klady, vysvětlení a navrhované pokusy pouze v dobře známých případech.

1b
–

261

Žáci mají jenom minimální obsahové, procedurální a epistemické znalosti k vysvětlování, 
vyhodnocování a navrhování vědeckých výzkumů. Interpretují údaje pouze několika zná-
mých životních situací vyžadujících nízkou úroveň poznání. Jsou schopni určit přímé vzory 
v jednoduchých zdrojích dat v několika známých souvislostech a umí nabídnout pokusy 
o popis jednoduchých vzájemných vztahů. Umí určit nezávislou proměnnou veličinu 
v některých vědeckých pokusech nebo v jednoduchých návrzích. Pokouší se převádět 
a popisovat jednoduchá data a použít je přímo v několika známých situacích.


